

尽览三峡壮丽美景 品味库区璀璨人文

我市“百万市民游渝东北渝东南”主题活动重启

渝东北篇



汉丰湖文峰塔 摄/龚一权



巫山神女天路

渝东北三峡库区城镇群，一片古老而神秘的土地，串联起了长江三峡周边最璀璨壮丽的风景。

“夜发清溪向三峡，思君不见下渝州。”“朝辞白帝彩云间，千里江陵一日还。”“曾经沧海难为水，除却巫山不是云”……这些流传千古的优美诗句，描写的都是重庆的景观景致，尤其以长江三峡为代表。

从水路出发，搭乘五星级游轮，你可以从朝天门起航，先饱览重庆“一岛两江四岸”的璀璨夜景，然后顺江向东远航。

长江沿线世界著名的“东方神曲之乡”丰都一定不能错过，看完丰都名山之后，沿江而行还可眺望江中盆景、世界八大建筑奇观之一的忠县石宝寨，游

览“巴蜀胜境”张飞庙、白帝城，穿过长江三峡第一门——奉节夔门，仰望伫立亿万年的巫山神女峰。

而在陆路，游客可深入三峡腹地，观赏世界上深度和容积最大的岩溶漏斗——奉节天坑地缝，观赏被誉为“长江三峡最后的香格里拉”的云阳龙缸国家地质公园，体验世界第一悬挑玻璃景观廊桥“天下龙缸、云端廊桥、步步惊心”。

或是走进忠县三峡港湾看《烽烟三国》演绎重庆山水与三国人文；还可到万州大瀑布、开州汉丰湖、“西南禅宗祖庭”梁平双桂堂、垫江牡丹花海、石柱天上黄水度假区、城口亢谷、巫溪

红池坝云端花海……

随着跨省团队游的解禁，国内旅游市场全面启动。8月12日，“百万市民游渝东北渝东南”系列活动之“美维游轮+渝中+武陵+涪陵”旅游新产品暨长江计划环保行动举行了首航仪式。

“这也是重庆首个以环保为主题的水陆双栖旅游线路产品。它将带领游客换个角度、换种方式，体验重庆‘山水之城·美丽之地’独特魅力，并号召广大游客一起加入环保行动、守护母亲河，一起传递‘绿水青山就是金山银山’的发展理念。”

市文化旅游委相关负责人表示。

当前，随着国内疫情防控形势持续向好，重庆旅游业也加大复工复产力度，本次活动有利于丰富重庆文化旅游产品供应，让更多市民分享重庆文化旅游发展成果，助推全市旅游经济逐步复苏发展。

盛志信

图片除署名外由市文旅委提供

万州

看万川毕汇 赏平湖美景

长江黄金游轮、三峡恒合旅游度假区、凤凰茶乡、罗田古镇……大美万州，让人心醉。近年来，万州区聚力发展三峡旅游，全力打造三峡旅游集散中心，加强与周边旅游资源的整合利用、区域交通的互联互通、三峡旅游的整体营销，推动三峡旅游焕发新风采、展现新魅力。

【线路推荐】

美丽田园·凤凰茶乡一日游；清凉七曜·白土普子一日游；古镇之韵·罗田一日游。

【优惠措施】

万州凤凰花果山景区疫情期间对所有游客门票价格优惠至20元；万州奇芳花谷、石桥水乡湿地公园对全国医务工作者、抗疫志愿者、现役军人、残疾人等免门票。



万州夜游平湖

开州

帅乡帅湖 美不胜收

汉丰湖、雪宝山、举子园……开州历史悠久、人文荟萃，风景秀丽、美不胜收。春柳拂堤岸，夏荷戏水鹭，秋林穿鸟影，冬鸟宿湖山。三峡工程孕育了开州汉丰湖，造就“湖在城中，城在山中，人在山水中”的水墨胜境。悬崖飞瀑、高山草甸、千年崖柏、雪宝卧佛令人心驰神往。

【线路推荐】

汉丰湖水上欢乐游：重庆主城—开州举子园—风雨廊桥—汉丰湖湿地公园—水上运动基地—返程。

雪宝山生态康养度假游：重庆主城—开州城区—龙头嘴森林公园—温泉古镇—巴渠生态茶园—马扎营生态旅游—关帝旅游小镇—雪宝山国家森林公园—返程。

【优惠措施】

开州举子园对现役军人、消防救援人员、革命伤残军人、残疾人免门票；重庆童话森林王国对所有医护人员免门票。

云阳

天生有丽质 触目皆美景

“天下龙缸”“三峡梯城”“千年张飞庙”和普安恐龙化石群，“陈大毛”面条、“王大汉”桃片糕、三峡阳菊……云阳拥有优美的自然风光和内涵丰厚的人文景观，拥有独具特色的旅游商品，亦陆续打造出“江上清风”“云阳好礼”等精美的主题文创产品。

【线路推荐】

重庆主城—三峡梯城—张飞庙—岐山草原—龙缸景区—返程。

重庆主城—龙缸景区—游赏—岐山草原—张飞庙景区—返程。

【优惠措施】

即日起至8月底，龙缸景区和张飞庙景区对万州和梁平籍居民景区门票免费。



云阳龙缸

梁平

山水好田园 休闲好去处

“西南禅宗祖庭”双桂堂、滑石古寨、百里竹海、万石耕春……旖旎的田园风光，深厚的农耕文明，自古以来就是梁平最亮的风景线，最浓的乡愁源。

梁平区坚持生态优先绿色发展，推进农文旅融合，精心打造旅游精品，塑造“山水田园·美丽梁平”品牌，协同渝川黔毗邻地区打造巴蜀文化旅游走廊和康养旅游胜地。

【线路推荐】

现代田园城市之旅：双桂湖国家湿地公园—智慧城市中心—三峡竹博园—重庆数谷农场—双桂堂—圣唯缙丝绸体验馆—百年张鸭子。

【优惠措施】

滑石古寨景区推出套票优惠价68元/人次(原价98元/人次)。

垫江

牡丹故里 康养宜人

明月山西屹，精华山东立，黄草山南踞。三山环抱，溪流纵横；沃野千里，良田万顷；国色天香，风景宜人。垫江自古就是巴渝地区的重要产粮区和人口聚居地，素有“牡丹故里”“巴国粮仓”“中国石磨豆花美食之乡”等美称。

【线路推荐】

南线：重庆—垫江高铁站(汽车客运中心)—恺之峰旅游区(原太平牡丹园)—又见鹤游·生态湿地示范园—宿垫江县城(或者宿巴谷·宿集民宿)。

北线：垫江县城(巴谷·宿集)—中华仙草园—牡丹樱花世界—迎风湖国家湿地公园—返程。

【优惠措施】

牡丹樱花世界4A级门票买三送一或买二送一，恺之峰旅游区4A级门票和体验项目半价。

丰都

山水藏胜景 文脉遗原乡

“酆都鬼城”、雪玉山、南天湖——地处三峡腹心、长江之滨的丰都，山水交融、人文厚重。这里长江壮阔，名山锦绣，原始森林、岩溶绝壁、高原湖泊、草坪绿洲等各色自然景致一应俱全。传承千年的鬼城文化、孝善思想，赋予了丰都独特的文化内涵。

【线路推荐】

文化体验游：重庆主城—名山景区—双桂山景区—古民居—返程。

休闲度假游：重庆主城—名山景区—雪玉洞景区—九重天景区—南天湖景区—返程。

【优惠措施】

南天湖景区对医护人员、现役军人、山东籍游客等免费；丰都、长寿、大足籍游客凭有效证件实行半票。

忠县

诗意山水 忠义之州

中坝遗址、汉阙、石宝寨、白公祠、三峡港湾，记录了巴渝文明、忠县的人文历史。巴蔓子、甘宁、秦良玉、李白、杜甫、白居易等一个个闪光的名字则让忠县拥有了独特的人文气质，并蝶变成一张张靓丽的城市名片。

【线路推荐】

重庆—忠县出口下道—白公祠文博景区—江上明珠·石宝寨—花田溪谷景区—观《烽烟三国》—返程。

【优惠措施】

即日起至年底，石宝寨、白公祠文博景区对全国在新冠肺炎疫情中战斗的医护人员、现役军人、抗击疫情的优秀工作者免费开放。



梁平百里竹海



垫江牡丹樱花世界



丰都南天湖



忠县石宝寨

奉节

好山好水好风光 有诗有橙有远方

长江最美是三峡，三峡最美是夔门。奉节扼守三峡，坐拥夔门，既是一座风光壮美的山水之城，也是一座积淀深厚的文化名城。

近年来，奉节县依托优质丰富的自然资源和厚重的文化资源，深度诠释“好山好水好风光，有诗有橙有远方”的奉节特质和气质。

【线路推荐】

白帝城·瞿塘峡文化之旅：奉节旅游集散中心—夔州博物馆—白帝城·瞿塘峡景区—三峡之巅景区—《归来三峡》大型诗词文化实景演艺。

【优惠措施】

在“川渝百万市民免费互游景区”活动中，白帝城·瞿塘峡景区面向四川籍游客免门票(共20000张)，天坑地缝景区面向四川籍游客免门票(共5000张)，龙桥河景区面向四川籍游客免门票(共5000张)。

巫山

神奇灵秀 美景醉人

巫山位于幽深秀丽的巫峡西口、长江与大宁河交汇处的北岸。境内有举世闻名，以峡谷、江河风光为代表的长江三峡；有幽深秀丽，以探险、休闲、漂流旅游为主要内容的小三峡、小小三峡；有曲径探幽，以神女峰为代表的巫山“三台八景十二峰”景点群；还有神秘的巴人悬棺、古栈道，古风犹存、精巧质朴的大昌古镇。

【线路推荐】

巫山骡坪避暑消夏两日游：巫山县城—巫山互通—骡坪互通—茶园—骡坪镇—大堰村(宿大堰)—梨子坪森林公园—小风口—两坪乡—龙门大桥—县城返回主城。

【优惠措施】

全国医护人员、四川籍游客、全国学生、对口扶贫(支援)协作帮扶地区(单位)居民(职工)游览小三峡、小小三峡景区、神女景区(神女溪)、神女景区(神女峰)免景区门票。

巫溪

上古盐都 心灵旅程

徜徉山水间，消暑觅清凉。巫溪捧出一方浓荫净土，让你于山明水秀间感受闲逸与悠远，在远离喧嚣中尽情涤荡和释放，开启一场心灵之旅。

以大宁河、红池坝、兰英大峡谷等重点景区开发建设为支撑，巫溪正着力构建“一心一带三区”旅游发展格局，努力打造全国知名人文生态旅游目的地和全域旅游示范区，再现昔日古盐都的辉煌。

【线路推荐】

红池坝避暑养生之旅：红池坝云中花海—天子城—银厂坪—西流溪。

【优惠措施】

到今年年底，巫溪所有景区对全国医护人员，以及对口帮扶巫溪的渝中区、山东省的居民免收景区门票。

城口

巴山原乡 生态康养

城口立足生态资源优势，打好巴山牌、生态牌、康养牌、原乡牌、人文牌、红色牌“六张名片”。

重点聚焦“巴山原乡·生态城口”精准发力，深入挖掘原乡、原味、原生、原貌内涵，让游客走进城口，就仿佛置身世外桃源，远离都市的喧嚣，忘却心中的烦恼，在这里“寻梦巴山而来、圆梦巴山而归”的旅游胜地，让“住森林人家、享清新空气、吸负氧离子、听巴山夜雨”成为城口乡村旅游独一无二的体验。

【线路推荐】

城口县城—岚天乡(岚天民俗风情园)—河鱼乡(河鱼坝农耕文化体验园)—亢谷—黄安坝科普教育基地。

【优惠措施】

所有国有A级景区对山东籍游客免门票。